Plagiarism and Al Opinions Quiz: Class Results

Very much disagree (1) to very much agree (5)

How much do you agree with this statement? Everyone plagiarizes to some degree or another.
13 responses
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Plagiarism is a serious violation of someone’s rights.
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Researchers will be completely transparent about their usage of Al (e.g., ChatGPT) if the journal
requests that they do so.
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Plagiarism and Al Opinions Quiz: Class Results

Al will lead to academics who don't know how to write well on their own.
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Al will enhance the quality of academic research.
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Less creative / novel (1) to More creative / novel (5)

In your opinion, how will Al impact the novelty / creativity of research?
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Plagiarism and Al Opinions Quiz: Class Results

Should plagiarism detected in a doctoral dissertation result in revocation of the degree?
13 responses

@ Absolutely

@ Only if it's plagiarism of ideas

@ Only if it's plagiarism of a significant
amount of text

@ No, another punishment

@ No, no punishment

Do you think the focus on plagiarism is overblown?
13 responses

@ Yes, there is too much focus

@ No, there is just the right amount of
focus

@ No, there should be even more focus on
it
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In your opinion, which is more harmful: plagiarizing text verbatim or plagiarizing ideas without proper

attribution?
13 responses

@ Plagiarizing text verbatim
@ Plagiarizing ideas
@ Equally bad




